#### 1

# Lokale Aktionsgruppe (LAG) Kulturland Kreis Höxter e. V.





Hiermit erkläre/n ich/wir meinen/unseren Beitritt zum Verein "Lokale Aktionsgruppe (LAG) im Kulturland Kreis Höxter". Ich/Wir erkenne/n damit die Regelungen der Vereinssatzung ausdrücklich an.

1. Adressdaten / Rechr	lungsanscnrift:
Name / Institution:	
Vertretungsberechtigte (nur bei Vereinen oder	<del></del>
Straße:	<del></del>
PLZ / Ort:	<del></del>
2. Art der Mitgliedscha	ft in der LAG: (Bitte ankreuzen!)
☐ Ordentliches Mitglied	gem. § 3 Abs. 2 Buchst. a) und f) der Satzung = € 10,00
☐ Ordentliches Mitglied	gem. § 3 Abs. 2 Buchst b) – e) sowie g) – h) der Satzung = <b>€ 25,00</b>
☐ Fördermitglied gem. §	§ 4 der Satzung = <b>€ 25,00</b>
(Hinweise zur Art der M	itgliedschaft unter Punkt 5)
3. Zahlung des Mitglied	Isbeitrages: (Bitte ankreuzen!)
☐ per Rechnung (Bitte	genaue Rechnungsanschrift unter Punkt 1 eintragen!)
☐ per SEPA-Lastschrifte	enmandat (Gläubiger ID der LAG: <b>DE10ZZZ00001922426</b> )
	Genehmigung zum Einzug des jährlichen Mitgliedsbeitrages gem. Satzung bzw. GEPA-Lastschriftenmandat:
IBAN:	DE
BIC:	
Name der Bank:	
Ort / Datum:	Unterschrift:

Lokale Aktionsgruppe (LAG)

Kulturland Kreis Höxter e. V.

- Geschäftsstelle -

Abdinghofweg 1 34439 Willebadessen 1. Vorsitzender:

Johannes Potthast

Amtsgericht Paderborn: VR 3264

Regionalmanagement:

Saskia Jäger Lia Potthast

Tel. 05271 9743 44 bzw. 45 E-Mail: info@leader-in-hx.eu

#### ว

# Lokale Aktionsgruppe (LAG) Kulturland Kreis Höxter e. V.

# BEITRITTSERKLÄRUNG



### 4. Nutzung der Daten

Die Lokalen Aktionsgruppe Kulturland Kreis Höxter e. V. (LAG) legt großen Wert darauf, die Richtlinien zum Datenschutz der DSGVO-Bestimmungen umzusetzen. Sie haben die Möglichkeit uns Ihr Einverständnis zur Nutzung der oben angegebenen Daten im **Zuge unserer Projekt- und Vereinsarbeit zu erteilen.** Sie können Ihr Einverständnis hierfür natürlich jederzeit widerrufen. Die Datenschutzhinweise der Lokalen Aktionsgruppe Kulturland Kreis Höxter e. V. finden Sie unter: <a href="www.leader-in-hx.eu/de/datenschutz.php">www.leader-in-hx.eu/de/datenschutz.php</a>

□ Ich willige ein, dass die Lokale Aktionsgruppe K	Culturland Kreis Höxter e. V. meine Daten im Rahmen
der Projekt- und Vereinsarbeit verwendet.	
Ort, Datum	Unterschrift

## 5. Hinweise zur Art der Mitgliedschaft in der LAG:

- § 3 Erwerb der Mitgliedschaft. (Auszug aus der Satzung i. d. Fassung vom 21.09.2017)
- 1. Der Verein hat ordentliche und fördernde Mitglieder.
- 2. Ordentliche Mitglieder können werden:
  - a) natürliche Personen,
  - b) die Gebietskörperschaften im Gebiet des Kulturlands Kreis Höxter,
  - Unternehmen und berufsständische Vertretungen aus Land- und Forstwirtschaft, Handwerk, Gewerbe, Handel, Industrie und Tourismus,
  - d) Arbeitnehmervertretungen
  - e) kirchliche, soziale, karitative, kulturelle Organisationen, Bildungsträger und Einrichtungen,
  - f) Vereine, Stiftungen, Anstalten und juristische Personen,
  - g) Institutionen, die entsprechend ihrer Statuten die Belange des Natur- und Umweltschutzes sowie der Landschaftspflege unterstützen,
  - h) Finanzinstitute (z.B. Sparkassen, Volksbanken, Banken, Versicherungen)

### Bitte zurücksenden an:

LAG Kulturland Kreis Höxter e. V. | Geschäftsstelle | Abdinghofweg 1 | 34439 Willebadessen

oder per **E-Mail** (eingescanntes Formular): info@leader-in-hx.eu

Lokale Aktionsgruppe (LAG)
Kulturland Kreis Höxter e. V.

- Geschäftsstelle -

. . . . .

Abdinghofweg 1 34439 Willebadessen 1. Vorsitzender:

Johannes Potthast

Amtsgericht Paderborn: VR 3264

Regionalmanagement:

Saskia Jäger Lia Potthast

Tel. 05271 9743 44 bzw. 45 E-Mail: info@leader-in-hx.eu